



AP11024A014

海外エイブルネットワーク「ソウル江南店」オープン!

2021年4月2日 株式会社エイブル



株式会社エイブル(本社:東京都港区、代表取締役社長:堺 大祐、以下エイブル)は、韓国・ソウル市に「エイブルネットワークソウル江南店」を2021年4月1日(木)にオープンいたしました。

ソウル江南店は、日本国内で外国人専用保証事業最大手の株式会社グローバルトラストネットワークス(本社:東京都豊島区、代表取締役:後藤 裕幸)が出店。多くの外資系企業が集まるソウル中心地「江南エリア」に店舗を構える。

エイブルがこれまで海外店舗展開により得た知識と「お客様のために」というエイブルの創業理念を原点に、現地駐在員・留学生のお部屋探し、住み替えなどの需要に応えてまいります。

■「エイブルネットワークソウル江南店」 概要

【店舗名】 エイブルネットワーク ソウル江南店

【所在地】 1301, 381, Gangnam-daero, Seocho-Gu, Seoul, 06620, Korea

[URL] https://www.able-nw.com/seoul/

【電話】 02-6082-5600(韓国から)・03-4400-6290(日本から)

【メール】 gtnkorea@gtn.co.jp

【営業時間】 9:00 - 18:30

【定休日】 土曜・日曜・韓国の祝日(内覧は対応可能)

■現地法人 概要

【商号】 株式会社 GTN HOMES 不動産仲介法人

【設立日】 2021年4月 【代表者】 イギソン

【事業内容】 不動産仲介業・その他仲介業に付随する業務

【資本金】 1億ウォン

【メディアからのお問合せ先】

株式会社エイブル&パートナーズ 経営戦略本部 広報担当 伊藤/戸田/田中

TEL:03-5770-2618 FAX:03-5770-2607 MAIL:pr@able-partners.co.jp